

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 419/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Οκτωβρίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12η μεσημβρινή** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 41η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-10-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, με προγραμματισθείσα αρχικά ώρα συνεδρίασης την 13:00 αλλά ύστερα από τηλεφωνική ενημέρωση των μελών Δημαρχιακής Επιτροπής έγινε αποδεκτή η αλλαγή της ώρας της συνεδρίασης.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Κουδούνης Αργύριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Λαγανάκος Γεώργιος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας οι κ.κ.: Γιαννακούλας Γρηγόριος και Μιχαλόπουλος Σωτήριος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ.: Λαγανάκο Γεώργιο και Πολίτη Δημήτριο αντίστοιχα.
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παρίσταται επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος,

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4-ii θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων. (ii) Ορισμός συμβολαιογράφου για την σύνταξη πράξης δέσμευσης χώρου στους υπό ανέγερση βρεφονηπιακούς σταθμούς για θέσεις στάθμευσης.

Επί του θέματος αυτού τον λόγο λαμβάνει ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Κουτσογιαννόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος αναφέρει τα εξής:

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Προκειμένου να εκδοθεί η οικοδομική άδεια για την ανέγερση του Βρεφονηπιακού Σταθμού στην οδό Ευαγγελιστρίας, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις πρέπει να δεσμευτεί χώρος για θέσεις στάθμευσης με συμβολαιογραφική πάγια πράξη. Προς τούτους απαιτείται απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής και εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για τις νόμιμες ενέργειες.

Ακολουθως τον λόγο λαμβάνει ο κ. Κοσμόπουλος ο οποίος αναφέρει τα εξής:

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πέμπτης παραλαμβάνουμε τις μελέτες για τον συγκεκριμένο Σταθμό και ακόμη ενός στην οδό Φιλοποίμενος. Να ληφθεί απόφαση και για τις δύο περιπτώσεις.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει τον ορισμό συμβολαιογράφου για την σύνταξη πράξης δέσμευσης χώρου στους δύο υπό ανέγερση βρεφονηπιακούς σταθμούς στην Καλαμάτα για θέσεις στάθμευσης.

II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβυσίδης Ιωάννης

4. Κοσμόπουλος Βασίλειος

5. Κουδούνης Αργύριος

6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 7 Νοεμβρίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)